
質問内容
よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

問１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 46.5% 45.2% 7.4% 0.9%

問２ 子どもは、自分の学級が楽しいと言っている 44.3% 46.5% 8.3% 0.9%

問３ 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしている 45.9% 48.0% 6.1% 0.0%

問４ 先生は、子どもを理解している 33.0% 51.1% 13.7% 2.2%

問５
この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んで

いる
84.8% 13.9% 1.3% 0.0%

問６ 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている 40.4% 50.0% 9.6% 0.0%

問７ 学校は、保護者の願いにこたえている 31.6% 55.1% 12.9% 0.4%

問８ 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている 20.0% 60.9% 17.4% 1.7%

問９
学習の内容や進度等を、懇談やHPなどによって知ることが

できる
18.2% 48.0% 29.8% 4.0%

問１０ 先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている 39.8% 51.8% 6.6% 1.8%

問１１ 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる 38.1% 51.8% 9.7% 0.4%

問１２ 先生は、子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる 27.9% 62.1% 10.0% 0.0%

問１３
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真

剣に対応してくれる
31.0% 57.3% 11.7% 0.0%

問１４ 学校の生徒指導の方針は、保護者に示されている 23.8% 59.9% 14.5% 1.8%

問１５ 学校の生徒指導の方針に、共感できる 29.5% 58.5% 11.6% 0.4%

問１６
学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行って

いる
44.5% 45.4% 9.7% 0.4%

問１７
文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加

できるよう工夫されている
60.9% 33.8% 5.3% 0.0%

問１８
学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育

てようとしている
44.2% 46.4% 8.5% 0.9%

問１９ 学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている 35.5% 53.6% 10.9% 0.0%

問２０ 学校は１人１台端末を効果的に活用している 35.8% 45.4% 17.4% 1.4%

問２１
地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に

行動マニュアルが知らされている
30.8% 50.4% 17.0% 1.8%

問２２ 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる 20.9% 49.1% 24.8% 5.2%

問２３ 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている 29.0% 50.9% 18.8% 1.3%

問２４ 学校では、子どもに関する個人情報が守られている 51.2% 45.7% 2.7% 0.4%

問２５ 学校は、保護者から意見を聞く機会を設けている 21.2% 54.8% 22.2% 1.8%

問２６ 学校のホームページをよく見る 23.1% 43.7% 24.5% 8.7%

令和６年度　学校教育自己診断アンケート結果（保護者）


